Vyuka matematiky bude doprovazena komunikaci pres e-mail:
zslipnik.matematika@gmail.com

Domaci ukoly:
1. Opakuj a procvicuj ucivo podle pfilozené ucebnice.
Redeni kol z uéebnice pi$ a rysuj do sesitu.
3. Prostuduj si nové ucivo a kontaktuj e-mail zslipnik.matematika@gmail.com

Terminy:

e Podle skolniho rozvrhu — nejpozdéji do stfedy 18. 3. 2020
e (as - zatim neupfesnén

Znamky:

e Aktivita
e Test bude upresnén.
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‘A, V trojuhelnicich sestroj vyiky a zméf jejich velikosti, vyznaé jejich prisedik.

=L

8, V rovnoramennych trojihelnicich sestroj vysky, porovnej je a vyznad jejich prisedik.




V. NASOBENI A DELENI DESETINNYCHGH

A1 Nisobeni desetinného &isla pfirozenym &islem

39 pfirozené &slo .
08  desctinné ¢islo (jedno desetinné misto)
31,2 desetinné &islo (jedno desetinné misto)

Vyndsobte: a) 49,32 .7, b) 7,843 .5, ¢) 0,712.29
a) 4932 b) 7.843 ¢) 0712
el P T 29
34524 39215 6408
1424
20.648

Pfi ndsobenf desetinného &isla pfirozenym &islem postupujeme stejné jako pfi

nédsobeni dvou pfirozenych &sel. Ve vysledku pak oddélime zprava stejny potet
desetinnych mist, jako jich m4 desetinné &slo, kterym ndsobime.

B (&m

1. Vypocitejte zpaméti:

a)5.03 b)2.04 c)05.3
d) 4.0,06 e) 0.08.7 f) 11.0.11
g) 0,05.20 h) 3.0.009 i) 7.0,007
2. Do vysledki dopliite desetinnou &drku. Cisla predtéte:
a) 12.8=96 b) 0,12.8=96 ¢) 0012.8=96

d) 13.35=455 e) 13.0,035 =455 f) 13.035=455
g) 10.025=250 h) 10.0,025 =250 i) 10.25=250

3. Vyndsobte pfsemné:
a) 023.74 b)4.2.68 c) 13.5,19
d) 54.0.826 e)375.88 f) 123.456

4. Za odesldni jedné textové zprivy (SMS) z mobilnfho telefonu zaplatite 2,35 K&,
Vypotitejte, kolik zaplatite za odesldni

a) 5 SMS b) 10 SMS c¢) 100 SMS
5. Prohlédnéte si kurzovnf listek. Jakou &dstku zaplatite za:
a) 20 EUR b) 50 EUR

¢) 35USD d) 120 USD




-"f_BENI' A DELENI DESETINNYCH CISEL

6. Dominik uréuje vzddlenosti krokovinim. Zjistil, e ndmésti v Ceskych Budéjovi-
cfch méd délku i ifku pfiblizné 182 krokil. Je tedy pfiblizn¢ &tvercové (viz obra-
zek ndmésti na str. 103). Uz dfive si Dominik zméfil délku svého kroku, byla asi
0,55 m.

Urdete: a) pibliZznou délku jedné strany ndmést{ v metrech,
b) jakd je pribliznd rozloha tohoto nimésti.

7. Vyndsobte:
a) 0326.10 b)1,74.10 c) 58.10
0,326 . 100 1,74 . 100 58.100
0,326 .1 000 1,74 .1 000 58.1000
Pozorujte soudiny:
300 . 02=60
30 .02= 6
3 .02= 06
03 .02= 006
003 .02= 0006 .
0003 .02=
Jaké &slo byste doplnili do rdmecku?
0,03 . 02 = 0.006
2 desetinnd mista - 1 desetinné misto = 3 desctinng mista
podobné vyndsobime:
0,003 . 02 = 0,000 6
3 desetinngd mista - 1 desctinné misto = 4 desctinnd mista
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